

青岛双雄双双落败

青岛海牛队主场不敌对手 青岛西海岸队败走上海滩

早报3月8日讯 3月8日进行的2024赛季中超联赛第二轮比赛中,青岛双雄均不敌对手,其中青岛海牛队主场0:1负于长春亚泰队,遭遇两连败,青岛西海岸队客场0:2不敌上海申花队。

海牛队遭遇开局两连败

青岛海牛队和长春亚泰队此前交手21次,战绩为8胜5平8负。与新赛季中超首轮的首发阵容相比,本场比赛青岛海牛队仅有一处位置调整,萨里奇取代迭戈坐镇中场,锋线单箭头依然是博阿基耶,康瓜和胡靖航两翼齐飞,张威担任中场指挥官,米洛维奇领衔后防线。

比赛前15分钟,除青岛海牛队外援博阿基耶通过积极上抢将球门球挡出底线外,双方再无更好的破门机会。第33分钟,青岛海牛队外援萨里奇受伤无法坚持,被钟晋宝替换下场。上半场补时第1分钟,长春亚泰队错失破门良机,谭龙中路补射打高,上半场战罢,两队战成0:0。

下半场青岛海牛队主动调整,用姜宁将龙威换下。第61分钟,长春亚泰队打破场上僵局,汪晋贤中路挑传,贝里奇大禁区左侧摆脱防守后将球传到门前,青岛海牛队门将出击没能将球控制,吉列尔梅在左立柱前破门。失球后,青岛海牛队再度调整,郑龙和宋文杰替换上场。第87分钟,郑龙在大禁区弧顶左脚抽射,皮球飞出底线。补时阶段,青岛海

牛队外援迭戈的劲射没能取得进球,终场哨响,青岛海牛队主场0:1不敌长春亚泰队,新赛季遭遇两连败。

赛后,青岛海牛队主教练亚森对这场比赛的失利表示遗憾,“下半场对手只有一次机会就把握住了。当然,原因是我们在没有把握住自己的机会,输掉了比赛。萨里奇和龙威都有伤,导致在比赛中被迫换人。下半场我们创造了更多的机会,但是没有取得进球。”亚森说。

“升班马”不敌申花队

3月8日晚,“升班马”青岛西海岸队客场挑战上海申花队。比赛开始后,上海申花队就占据了场上优势,前15分钟连续创造了4次进球机会。第27分钟,上海申花队取得进球,马纳法在左路将球传至禁区,马莱莱破门得分。第37分钟,上海申花队将领先优势扩大为2:0。

取得了两球领先后,上海申花队的进攻节奏放缓。下半场比赛,青岛西海岸队险些破门得分,但阿兰的射门打在了球门横梁上。此后,阿兰的头球中柱再次与进球失之交臂。最终,青岛西海岸队客场0:2不敌上海申花队。本场比赛上海申花队的控球率为66%,共有22次射门,其中10次射正;青岛西海岸队共有6次射门,仅有1次射正。

赛后,青岛西海岸队主教练黑崎久志表示,“作为一支中超新军,第一轮我们在主场拿到了1分,这是我们迈入中



青岛海牛队球员博阿基耶在比赛中带球突破。
新华社发

超联赛的第一步。第二轮我们客场作战,对手又是中超劲旅,尽管赛前我们做好了准备,但在比赛中还是过早失球,而且10分钟后又丢了一个。我们的球员没有放弃,顽强地拼到了最后,阿兰也有破门机会,可惜的是没有得分。接下来

我们要力拼每个对手,争取尽快获得首场胜利。”

按照赛程,中超联赛将进入20天的休赛期。3月30日,海牛队将做客西海岸新区,与西海岸队上演“青岛德比”。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

讲文明树新风 公益广告

你欣赏城市的美景 城市欣赏你的文明

文明青岛共创

美好生活共享



讲文明树新风”公益广告

文明旅游 从我做起

文明青岛共创

美好生活共享

